

破坏电力设备,这下罪过大了

盗割电缆“栅栏大盗”获重刑

本报7月4日讯(通讯员 闫琳 记者 赵壁) 4名犯罪嫌疑人结伙,5个月内多次盗窃铁栅栏和电缆卖到废品收购站谋利。因盗窃物品数额巨大犯了盗窃罪,而且盗割电缆的同时,危及工地、车站的用电安全,触犯破坏电力设备罪。近日,著名的“栅栏大盗”因犯两罪获重刑。

2008年11月至2009年3月期间,葛某、董某与张某(另案

处理)、高某(另案处理)四人经预谋后结伙,在青岛市崂山区、城阳区,即墨市等地,把目标瞄准了学校、工厂等单位的外墙铁栅栏,趁夜间无人之机,用铁钳剪螺丝,拆除栅栏后运到废品收购点销赃,短短5个月时间,他们先后10次用同样的手段屡屡得逞,成了让人痛恨不已的“栅栏大盗”。没想到“栅栏大盗”偷了栅栏后贼心不死。2009年12月中、下旬,葛某一伙

又先后3次来到崂山区的工地、车站等地盗窃电缆后销赃获利,经查明,他们总计盗窃数额达33000余元。

葛某等人的犯罪行为都是盗窃,原本办案检察官以盗窃罪起诉葛某等人,但在审查起诉期间意识到,葛某、董某有两次在工地、车站盗窃电缆线,危及工地工人的人身和财产安全。葛某等人被以盗窃罪和破坏电力设备罪的罪名提起公诉,

最终因盗窃罪获刑4年6个月,罚金1万元,以破坏电力设备罪获刑3年,决定执行有期徒刑6年,罚金1万元。董某被法院以盗窃罪判处有期徒刑3年,罚金5千元,以破坏电力设备罪判处有期徒刑1年6个月,决定执行有期徒刑4年,罚金5千元。

办案检察官介绍,盗窃使用的电力设备,同时构成盗窃罪和破坏电力设备罪,择一重罪处罚。董某、葛某两次盗窃正在

使用中的电缆,如果定盗窃罪,因涉案价值未到1万元,在三年以下有期徒刑、管制、拘役,并处或者单处罚金量刑幅度内量刑;而定破坏电力设备罪,因未造成严重后果,在三年以上十年以下有期徒刑量刑幅度内量刑。由此,该院最终对董某、葛某两次盗窃电缆的行为以破坏电力设备罪移送起诉,与先前盗窃铁栅栏触犯的盗窃罪两个罪名起诉。

嫌爹不给看孩子 儿子6年不赡养爹

本报7月4日讯(通讯员 陈福堂 记者 赵壁) 大儿子嫌爹不帮自己照看孩子,6年没赡养父亲。今年已经72岁高龄且身体残疾的李老汉将自己的大儿子告上了胶南法院,父子俩关系更僵了。然而法理易断,亲情难了,胶南法院的法官没有直接从法理上来判案,而是尽力调解,化解了李老汉心中6年悬而未决的“病疙瘩”。

李老汉今年72岁了,共有四个儿子。1999年,李老汉与他的四个儿子签订了分家立据,约定四个儿子每年向他交付小麦200斤,花生油15斤,大豆10斤。四个儿子每年给他300元养老钱,交款时间为半年交一半,年底交齐全款,医疗费由四个儿子均摊。后来又商定从2004年起,每年交付小麦200斤、大米40斤、花生油20斤、大豆10斤,其他约定不变。从2004年起三子均按约定履行,但是大儿子却一毛不拔啥也不给,连李老汉的医疗费

也拒绝支付。李老汉的老伴已经去世了,他自己又体弱多病,加上身患二级残疾,生活非常困难。大儿子不孝顺,李老汉很无助也很气愤,无奈之下将自己的大儿子起诉到胶南法院后,想让法律来给他一个公道。法院经审查系家庭内部矛盾,符合人民调解室进行调解。

人民调解员上门调解时,李老汉的大儿子以自己的父亲过去对他家照顾较少、不帮助他看孩子等等理由拒绝赡养。二位调解员以亲情、道德伦理到社会和谐、遵纪守法等方面,化解李某的“冤屈”。并结合婚姻法规定,对李某进行了严肃批评教育。经过耐心细致的调解工作,李老汉的大儿子认识到了自己的错误,表示所欠的赡养费和医疗费当天交给父亲,并对今后的赡养事项与李老汉达成了协议。



站牌莫名倒地

4日,在中山路上,岛城栈桥公交车站的站牌倒在了地上。据了解,站牌可能是底部生锈后,受到轻微撞击后倒下的,希望有关部门尽快处理。
本报记者 刘玉彩 摄

冒政府名义开办人才市场

违规企业的山寨广告牌被拆除

本报7月4日讯(记者 苑菲菲) 明明是个私人企业,却以政府的面目出现,在户外设置多块广告牌,让不少招工企业都信以为真。近日,在市民的举报下,这些迷惑了很多人的“山寨”广告牌终被拆除。

根据市民的指引,记者顺着海泊河上的广告牌,在公园里找到了这个人力资源市场。由于该市场只在周四才举办招

聘会,现场的办公人员不多。记者以公司招工为名义咨询时,一位姓李的工作人员信誓旦旦地表示,该人力资源市场是由四方区劳动部门新近批准的,因此才挂着带有区抬头的广告牌。“这个市场是由政府部门举办的,绝对正规。”据了解,目前人力资源市场已有130多家企业入驻招工,在每周四也有不少应聘者前来找工作。

而对于这个人力资源市场,市人力资源和社会保障局四方分局的有关负责人却否认是劳动部门开办。“这个人力资源市场我们知道,是一个网站开办的。”记者调查发现,该人力资源市场在沈阳路、海泊河桥头、海泊河公园内设置了多块广告牌。那这些广告牌是否经过了城管部门的审批呢?对此,负责此处的市城管执法局

四方分局五中队执法人员调查后回复说,广告牌的的确确非法设置,通过与人力资源市场的相关负责人对接后,沈阳路上广告牌已被安装者主动拆除。而海泊河桥头和海泊河公园内共计46平方米的广告牌,也将由执法人员强制拆除。

4日,除了该人力资源市场悬挂的市场门头和侧面3块广告牌,其他处广告牌已被拆除。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量 160 多万份,2009 “中国十大晚报”排名第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的媒体。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最高,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

广告热线: 68872818 · 新闻热线: 89772345 · 订报热线: 68872811